

**МОСКВА, Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ!**  
гид по столице

**БОЛЬШОЙ ЛЕТНИЙ ГОРОСКОП 2017**  
прогноз для всех знаков Зодиака

**СЕКСУАЛЬНЫЙ ГОРОСКОП НА ИЮЛЬ**  
секс-прогноз

**ELLE**  
DECORATION

ELLE  
RU

15 ИЮНЯ 2017 СЕРГЕЕВА АЛИНА

# Куда поехать отдохнуть с ребенком: лучшие отели мира для детей

Рейтинг гостиниц, где ваш ребенок точно не заскучает



Отдых с малышом — это особый жанр путешествий. Сегодня совмещать приятное с полезным проще простого — огромное количество предложений с опциями для детского отдыха поражают воображение. Выбираем самые интересные из них, основываясь на рейтингах Trip Advisor.

## МАЛЬДИВЫ: KURAMATHI ISLAND RESORT

Принято считать, что Мальдивские острова — это скорее романтика и приватность, нежели детская история. Впрочем, формат некоторых отелей-островов идеален как раз для семейного отдыха с детьми. Например, известный на весь мир Kuramathi Island Resort является одним из самых больших островов мальдивского архипелага. Курорт с первоклассным сервисом, удостоенный множества наград и входящий во все значимые рейтинги лучших отелей мира, является в какой-то степени не самым типичным для Мальдив: будучи очень большим по местным меркам, он предлагает огромное количество форматов отдыха и развлечений. Во-первых, в Kuramathi Island Resort несколько десятков одних только кафе, баров и ресторанов. Во-вторых, в отелях есть специальная зона с детским бассейном возле спа-центра, где плаванием занимаются как малыши из Kid's Club, так и те дети, которые отдыхают только с родителями.





## МАЛЬДИВЫ: KURUMBA MALDIVES

Лучший отель мира, работающий по системе «Все включено», — согласитесь, это очень удобно для детского отдыха на Мальдивах. Не бойтесь встретить классический шведский стол — пасту, пиццу, рыбу и мясо здесь готовят буквально на ваших глазах, а обширное детское меню порадует даже самых привередливых родителей.





Kurumba Maldives — легенда Мальдивского архипелага, ведь именно он несколько десятков лет назад стал первым отелем в истории страны. Он буквально создан для семейного отдыха: для детей работает Majaa Kids' Club с профессиональными педагогами, где маленьких путешественников не просто развлекают, но и обучают делать поделки и сувениры. Кроме того, для детей до 11 лет отель предлагает бесплатное размещение и завтрак — при условии проживания на вилле с двумя взрослыми.



Одним из очевидных преимуществ курорта является то, что он находится всего в 10 минутах езды на катере от Мале: таким образом, это будет самый комфортный трансфер для ребенка. На семейный отдых в «Курумбе» ориентировано все: помимо стандартных игровых программ в детском клубе отель предлагает даже такие специальные форматы, как дайвинг — пройти его курс и получить соответствующий сертификат здесь могут не только взрослые, но и дети. Программа Bubblemaker предназначена для путешественников в возрасте 8-9 лет и включает обучение и погружение на глубину два метра на домашнем рифе острова. Дети старше 10 лет могут погружаться на глубину до 12 метров со специальным инструктором.







## ГРЕЦИЯ: CANDIA PARK VILLAGE

Семейный Candia Park Village — больше чем отель: как следует из названия, это настоящий поселок с огромной территорией и невероятной красоты пляжем у горы среди сосен. Он расположен всего в 3,5 километрах от городка Агиос Николаос — то есть при желании можно отправиться на прогулки в соседний городок. Впрочем, гостиница предлагает своим постояльцам все необходимое — от ресторанов и баров до магазинов, в том числе продуктовых, — поэтому покидать ее пределы вовсе не обязательно.



Candia Park Village занимает место, которое когда-то венецианские путешественники прозвали «залив с прекрасным видом»: бухта защищена от ветров, а наличие сосен позволяет в летний зной наслаждаться морским отдыхом в тени. На выбор есть галечный и песочный пляжи, где предлагается широкий выбор водных видов спорта.

